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Amsa: Anppen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.07.2006 08:42:49

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 03.08.2006 20:08:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/53993/answer/53994




To, uTo Bac OeCIIOKOUT, BpSiA I UMeET OTHOIIEeHNe K IIPOCTaTUTy. bonee BeposiTHa mpobieMa
HU3KOT0 TOHyCa ypeTpanbHOT0 CHOUHKTEePa UM Ta30BOM AuadparMel. Bam He06X0AMMO MOKa3aThCs
HEBPOJIOTY [/I51 UCKITIOUEeHUS IeEMUETUHU3UPYIOKX 3a001eBaHui, ecnu B Baiem ropoze
BHITIOJIHSIETCSI YPOOMHAMUYeCKast MUAarHOCTHUKA - BHIIIOTHUTD €€, eCIU €CTh BO3MOXKHOCTh
BHLITIOJIHEHUS Ta30BOM 3JIEKTPOMUOTrpaduu - CAeiaTh U 9TO HCCegoBaHue. Pe3ynbTaTel MOXKETE
IIpHCIaTh MHE Ha KOHCYJNbTalXI0. [lasiee HaUMHANWTE BBHIIOIHATh KOMIIJIEKC YIIPaKHEHUH OIS
YKpeIlJIeHus MBI Ta3a, TaK Ha3blBaeMas TUMHacTUKa Kerens. B uHTepHETE 3TO BCE AOCTYIIHO.



